Правительство Республики Казахстан совместно с zakon.kz проводит акцию "Задай вопрос министру". На этой странице вы можете задать вопрос министру.  http://www.zakon.kz/faq/ministr_education.html?cstart=1
№ 439 Сауле Атырау

[bookmark: faq-1]Вопрос: Здравствуйте! У меня сын учится в частном вузе, и недавно он сдавал тестирование, называемый воуд и вся группа специальности не смогла набрать минимальный пороговый балл. Что будет с частными вузами, у которых низкий балл успеваемости по результатам воуд, не закроются ли они?

Ответ: 
Уважаемая Сауле!
Задачами ВОУД в организациях образования являются:  1) осуществление мониторинга учебных достижений обучающихся;2) оценка эффективности организации учебного процесса; 3) проведение сравнительного анализа качества образовательных услуг, предоставляемых организациями образования. 

Итоги ВОУД – показатель качества образовательных услуг, оказываемых организациями образования. По результатам процедур определяется рейтинг вузов. Поэтому при выборе вуза родители должны брать во внимание, в первую очередь, качество предоставляемых образовательных услуг. Для студентов ВОУД правовых последствий не имеет. Решение о закрытии вуза принимается в комплексе по итогам всех проверок, проводимых Уполномоченным органом.

P.S.  УВАЖАЕМЫЕ СТУДЕНТЫ!

ВЫ ИМЕЕТЕ ПОЛНОЕ ПРАВО ОТКАЗАТЬСЯ ОТ СДАЧИ ВОУД. 

ПОМНИТЕ. ВЫ НЕ ОРУДИЕ И НЕ СРЕДСТВО  ДЛЯ МИНИСТЕРСТВА.

ВЫ ГРАЖДАНИН РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН!!!
